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водопостачання олексій кучеренко тарифи на воду
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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

У багатьох містах України вже почали переглядати тарифи на

водопостачання та водовідведення. За словами народного депутата Олексія

Кучеренка, в окремих випадках зростання може сягнути 2,5-3 разів.

Про це заявив народний депутат Олексій Кучеренко.

Політик звернув увагу, що в деяких містах нові тарифи вже затверджують на

місцевому рівні. Зокрема, у Вінниці вартість послуг водопостачання та

водовідведення, за його словами, може зрости на 216%.

Кучеренко вважає, що ситуація стала наслідком накопичення проблем у

тарифній політиці. За його словами, водоканалам тривалий час не дозволяли

переглядати тарифи, тоді як їхні витрати постійно збільшувалися.

“Влада повністю провалила тарифну політику… створили величезну боргову

проблему як в секторі теплопостачання, так і в секторі водопостачання”, —

заявив депутат.

За його словами, за останні роки суттєво зросли витрати на електроенергію,

хімічні реагенти та оплату праці працівників водоканалів.

Після цього, стверджує парламентар, повноваження щодо встановлення

економічно обґрунтованих тарифів фактично передали місцевій владі. Саме

виконкоми та органи місцевого самоврядування тепер затверджують нові

розрахунки.

Кучеренко заявив, що під час формування тарифів використовуються методики,

які дозволяють включати до структури витрат значну кількість складових.

Окремо депутат розкритикував відсутність механізмів державного контролю за

обґрунтованістю тарифів.

“По суті, все покладається на власника цього водоканалу, тобто на виконком.

Сам себе контролює, сам собі встановлює”, — зазначив він.

За словами політика, громадянам складно оскаржити такі рішення, оскільки, на

його думку, наразі немає державного органу, який мав би повноваження

перевіряти правильність встановлених тарифів.
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